

## ■ 拆违动真格

# 兴济河上 八商城要拆

## 济南三期三批拆违台账公布 21290处违建达784万平

6月28日,济南市三期第三部分拆违台账公布,共包括违法建设和违法户外广告21290处,总面积784万多平方米。其中,兴济河河道上8栋楼、历山路100号院多处违建、名士豪庭别墅区违建均“上榜”。



兴济河上的家具城是临建,在本次拆违拆临台账中。  
本报记者 张阿凤 摄

本报记者 张阿凤

### 又公布违建784万平 8月20日前要拆完

28日上午,济南市城管局发布《全市拆违拆临行动第三期(第三部分)拆除任务台账》显示,济南市三期三部分共包含违法建设18713处,面积761.66万平方米。违法户外广告2577处,面积224952.71平方米。三期三批要求8月20日前拆除完毕。

违法建设方面,市中、槐荫、天桥、历城市内四区,上报面积超过100万平方米。此次上报面积最小的是南部山区,10.64万平方米。

违章户外广告牌方面,上报面积最大的是长清区,共480处103680平方米。市区内上侧面积最小的是高新区,共22处,528平方米。

据了解,此次公布的三期三批部分台账,将于8月20日前拆除完毕,同时清运渣土,跟进研究土地利用。市拆违拆临领导小组要求供电、供水、供气等公共服务提供者及工商、消防、规划等审批部门,根据自身职责,做好相应工作。

### 兴济河上八处商城 没手续属临建

此次公布的三期三批拆违台账中,段北办事处辖区内经十路至张庄路兴济河道上的8处商城临建“上榜”,8处临建是指兴济河家具城及汽配城,还是周边的私搭乱建?

段北办事处城管科负责人介绍,此次上报的8处临建是指8栋面积巨大的楼房。“就是家具

城、汽配城。此前兴济河河道上的违建,附近居民投诉举报过多次,据我们了解,这8栋楼都属于手续不全的违法建设,所以上报此次拆违任务台账。”

28日下午,记者走访兴济河河道附近,发现8处商城除了8号楼外,均为家具城。8号楼1、2层为兴济河汽配城,3楼的娱乐会所已经关门停业,通往二楼的电梯也已停运。

8栋楼内业户大多数对上报为违建不知情,只有一两家在用卖家具样品。家具城门外保安说:“很多人反映这里是违建,没有手续,传了很久要拆。”

汽配城一楼,虽然商户都在营业,但顾客不多,灯光昏暗。“很多都去老屯汽配城了,有的在这里只是当仓库用。”一位业户说。据了解,这8处临建房屋图上测量最长的120米,最短的55米,总共长度约764米,单层面积约15000余平方米。“拆除存在难度,现在我们先将这8处违建上报,之后再具体情况而定。”段北办事处城管科负责人说。

### 历山路100号院 多数违章房已拆完

三期三批拆违台账中,历山路100号院内的一大批违章房和河道边违章房屋又上了榜。28日,记者来到历山路100号院探访,能看出一些违建已经有被拆除的痕迹,而在居民楼和河道之间,一条小路只有约1米宽,小路两边堆满砖头、杂物等。在小路西边,有几名工人正在对违建进行拆除。

解放路街道解放桥社区居委会负责人介绍,此次拆违台账中历山路100号院内的违建多数已

经拆完。“从5月底就开始拆了,原来在河道西边还有占压河道的违建,今天正在拆的是最后一间。”

此外,记者看到,在居民楼前还有一排小房,它们属于违建吗?对此,该负责人表示:“大约有30间小房,是单位给职工配建的,因为这排小房本身建得很整齐,比车棚还整齐,而且是统一的颜色,所以暂时并不在拆除的行列中。”

### 名士豪庭别墅区违建 逾期不拆停水停电

在本次公布的历下区拆违台账中,位于名士豪庭别墅区内的违法建设被列入榜单,涉及38处。28日,记者来到名士豪庭别墅区看到,最南端的31#—101别墅院内,有工人正在进行施工。别墅区大门一侧贴着的一份《通告》显示,历下区将重点对小区内的违法建设进行整治,范围包括:擅自挖掘、扩建的地下室,在建筑物顶部和底层或退层平台的建设,以及其他违反城乡规划的城市建筑等。

《通告》还提出,凡是有违法建设行为的业主,需在6月底前自行拆除,逾期不拆除的,将由济南市委、房管局等部门联合采取房屋交易、限制贷款、纳入黑名单以及停水停电等惩戒措施,其中房产所有人为党员、干部、人大代表和政协委员的,将函告纪委和相关部門予以组织处理。

姚家街道办事处城管科相关负责人介绍,名士豪庭二期别墅区内的违建名单是由历下区城管局直接确定并上报,在6月初就已经给违建业主下达了拆除通知书。“我们会按照台账拆除的时间,将名士豪庭别墅区内的违建全部拆除。”



柳埠取缔石材加工厂,拆除切割石材的大圆盘锯。 本报记者 张阿凤 摄

# 知名“柳埠红”将成历史

## 柳埠取缔61家石材加工厂,曾是当地支柱产业

本报6月28日讯(记者 张阿凤)28日,南部山区柳埠街道对辖区61家石材加工厂进行关停取缔,7月底前全部完成,届时将彻底解决乱采乱挖及环境污染问题。据了解,石材加工曾是柳埠支柱产业,最多时辖区内有100多家加工厂,生产的“柳埠红”花岗石远近闻名,利润曾相当可观。

28日一早,柳埠街道岳阳村一处石料加工厂内,工作人员在动用大型机械将一块块石材原料吊装拉走。“七八吨的石材原料从长清买来,花费在4000元左右。切割成成品石板后销售到市区楼盘或外运北京、东北等

地,利润可观。”石材加工厂老板孙朝刚说。

柳埠街道相关负责人介绍,石材加工过程中产生的污水、噪音、粉尘污染严重,根据治污的要求,柳埠石材加工厂已不适应产业布局规划和时代发展的要求,必须予以取缔。截至目前,柳埠街道已有19家石材加工厂停产,剩余的42家也将逐渐关停。“关停取缔石材厂不是一朝一夕的事情,要逐步稳定地推进,柳埠街道将按照计划,7月底前将61家石材加工企业全部取缔。”柳埠街道党工委委员王道玉说。

据了解,石材加工曾是柳埠的支柱产业,最多时曾达到100多家,以生产远近闻名的“柳埠红”花岗石建材为主。石材加工的发展,在一定程度上带动了柳埠经济的发展,也解决了部分村民的就业问题,但随之而来的山体破坏和环境污染问题急剧加重。“随着花岗石原材料需求量大增,对山体造成的破坏也越来越明显,多处山体裸露、千疮百孔。”柳埠街道城管执法办主任王守军说,“修复山体的投入远大于花岗石厂所带来的经济效益。从2003年开始,柳埠全面停止了对矿山的开采。”

“我们把拆除违建、设置隔离桩、恢复小区原貌、修缮围墙等工作同时进行,就是想在最短的时间里打造一个全新的林祥南街。”侯其训说,原先脏乱差的林祥南街将不会再现,对于拆违空地的利用,魏家庄街道将规划在凤南小区1号楼附近建设一处400平方米的街心公园。

据侯其训介绍,目前林祥南街还有一部分有证的门头房,其中两个准备对外出租开设肉菜超市以方便居民生活。“市场取缔后,居民也可到民族大街市场及附近的欧亚大观园、银座超市、华联超市购物。”

看书、看手机、走路、运动、钓鱼、开会、开车、一副眼镜全做到

# 新型老花镜 看远看近 只需一副

老花、近视、散光、远视一副眼镜就解决

随着现代社会工作压力增加以及电子产品的普及,存在老花、远视、散光、近视等问题的人越来越多,有些人虽戴了老花镜,但传统老花镜看近看远,频繁摘戴很麻烦,容易出现头晕、眼干等情况。在欧美等一些发达国家的中老年人,不管看远看近;开车开会、看报、还是旅游,一

副眼镜全解决,秘密是配戴了新型老花镜。

**新型老花镜 超视立为您量身定制眼镜 还老花眼看远看近的清晰视界**

超视立新型老花镜是一款融合“先进光学材料、远近皆清技术、私享定制工艺”的定制老花镜,专业相机镜头级别的高

纯度光学材料,高消、高透、高硬度、超薄、耐磨损抗刮花。采用 Supervision 技术量身定制,一副镜片上新进式分布着适合看远、看中、看近的度数,可以同时解决老花、近视、散光、远视等各种视力问题。看远看近只需一副,远近视野清晰自然,长时间配戴眼睛不酸不胀,视觉过渡舒缓、自然、连贯,就像没戴眼镜一样舒适自如,还可以个性化定制防蓝光、防

紫外线、防眩光等不同功能,中老年朋友看手机看电视,户外旅行、夜间开车、休闲垂钓等,不同场合和环境,全方位给双眼超强防护,彰显个人气质与品位,有效减少视觉疲劳,延缓老花度数的增长,预防与改善眼部病变,给您的双眼超强保护,免去“远用”和“近用”两副眼镜换来换去的麻烦,无论看书、走路还是开车、开会,只需一副超视立,方便舒适不用换。

我是蒋大为 我戴超视立新型老花镜 看远看近,清晰、舒适、不用换

# 人老了 眼睛不能换 可以换副好眼镜

1984年,一曲《桃花盛开的地方》,传遍大江南北。一夜之间,人们记住了这位戴着眼镜,歌声嘹亮的高音——蒋大为。时光荏苒,当年意气风发的帅小伙儿,如今已成为德高望重的艺术家,唯一不变的是,他对艺术的那份热忱与执着。

**过去我戴传统老花镜,很难受**

以前我近视,(还有散光),后来眼花了,看谱得戴老花镜,看远还得换近视镜,每天来回回几十次,太麻烦了!而且这老花镜戴得时间长了,眼睛酸胀头也晕。

**现在我戴超视立新型老花镜,一级棒**

有了这副超视立新型老花镜,看书、画画、教学、开车,看近看远只需一副就够了,眼睛舒服头也不晕。高音低音,要转得自然!看近看远,也要收放自如!

人老了,眼花了,眼睛不能换,但你可以换副好眼镜!一副好眼镜,彰显智者风范!更是工作、生活的好伴侣!超视立,我戴了很多年了,今后还会一直戴下去。

如果您和我一样,被眼花的问题困扰,赶紧换副超视立,看远看近,只需一副。作为超视立新型老花镜的受益者,蒋大为老师提起超视立就赞不绝口,同时大为老师也衷心的提醒花眼的朋友:眼花,就戴超视立。



音乐追求的是灵感  
眼镜追求的是专业

预约 0531-67883866  
专线 400-7070-028

地址:历下区历源大街57号银座商  
城对面路北桥下(齐鲁银行东邻)

营业时间  
8:30-19:00



7类人,急需换戴超视立

1. 刚老花不久,需控制度数的人;
2. 既有近视又有老花的中老年人;
3. 40至60岁之间,未退休的中年人;
4. 60岁以上,度数比较深,嫌戴传统老花镜只能看近不能看远的人;
5. 经常读书、看报、上网、看文件的人;
6. 不想因老花镜暴露年龄的人;
7. 作家、财会人员、手工业和制造业者等高度用眼的中老年人。

赵之心“动出健康·应对慢性病”健步走大型活动6月30日隆重开启

# 298元养生健步鞋免费发放

我市糖尿病患者和心脑血管病患者抓紧报名,仅剩最后一天!

>>穿双好鞋,走出健康

据了解,本次大型健步走活动,符合条件者将免费获得价值298元养生健步鞋。赵之心教授指出,树老根先老,人老脚先衰。穿一双好鞋,能促进下

肢血液循环,提升人体自身代谢免疫。生命在于运动,糖尿病、心脑血管病等慢性病都能得到应对。或许,一堂讲座,就能改变你或家人的健康状态,这是一次

真正走向健康的快乐之旅,如果你患有糖尿病、高血压、冠心病、脑中风等慢性病,赶快报名参加吧!错过一次,就错过一次健康机会!

>>6.30健步走大型活动 慢病病友火热招募中

6月30日,“动出健康,应对慢性病”全国大型巡讲暨户外健步走活动将走进济南。据了解,赵之心教授全国巡讲超过3000场,活动所到之处,场面都异常火爆!赵

之心教授优雅协调的动作展示、风趣幽默的现场讲解,让参加活动的老年人掌声、笑声不断,他的运动箴言“人是饿不死的,而是撑死的;贪吃懒动最容易诱发脂肪

肝,引起高血糖、高血脂、高血压等慢性病;没事儿血压双腿摆摆头,抬抬胳膊扬扬手,踮踮脚尖弯弯腰!”更是坚定了广大老年人应对慢性病的信心!

>>运动是糖尿病、心脑血管病 奔向健康的“良方”

“溜达一小时,不如健步走十分钟,多走一步路,少吃一片药!”赵之心教授的“运动法”简单实用,一学就会,每天坚持10分钟,全身都舒服!

很多十几年的糖尿病、心脑血管病患者,经过他的指导获益匪浅。他指出,科学运动靠的不是强化训练,而是注重技巧,平衡人体的自我新陈代谢

调节。他积极推动科学走进社区的健康教育活动,指导慢性病人进行有效锻炼,让数万糖尿病和心脑血管病患者享受运动带来的健康和快乐!

赶快报名!领取千元健康大礼

如果您是一名心脑血管病或糖尿病患者,如果您想与赵之心教授面对面交流,学习他的“运动法”,应对慢性病的折磨和药物的伤害,请赶紧拨打电话88822335报名,凭身份证和病历证明,还可以免费领取以下三项健康大礼,机会难得,敬请把握!

1. 免费领取价值498元“赵之心运动法”巡讲门票一张。
2. 免费领取价值78元运动手环一个。
3. 免费领取价值298元养生健步鞋一双,精美T恤衫及棒球帽一套。

活动报名电话: 88822335



健康运动教育专家——赵之心

他热心公益,高擎全民健康运动大旗,致力于慢性病的运动方法,带领无数老年朋友重获健康的身体和快乐的生活。他多次受到《健康之路》、《养生堂》等栏目邀请,讲解这种“运动方法”;他在全国各地举行了3000多场健步走活动和健康运动科普讲座;他的《如何运动才健康》、《28种不生病的锻炼方法》等畅销书籍深受老年朋友追捧,被大家称为“健康运动教父”。



运动手环